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Câu I (5điểm):   Phát biểu định luật Cu-lông. Viết biểu thức, đơn vị của các đại lượng trong biểu thức?

ÁP DỤNG : Hai điện tích điểm bằng nhau đặt trong chân không, cách nhau khoảng r = 9cm. Lực đẩy tĩnh điện giữa chúng là F = 10-9N


a. Tính độ lớn mỗi điện tích.


b. Tìm khoảng cách r1 giữa chúng để lực đẩy tĩnh điện là F1 = 2,5.10-10N.
Câu II (3 điểm):    Cho 2 điện tích: q1 = 8.10–9C  và q2 = – 8.10–9C đặt tại hai đỉnh A, B của tam giác đều ABC trong không khí, AB = 4cm. Tính:

a) Cường độ điện trường tại H là trung điểm của AB.

b) Cường độ điện trường tại C.
Câu III (2 điểm):    
Người ta đặt ba điện tích q1 = 4.10-9C, q2=q3=-4.10-9C tại ba đỉnh của một tam giác đều ABC cạnh a = 3cm trong không khí. Xác định lực tác dụng lên điện tích q0=3.10-9C đặt tại tâm O của tam giác.
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Câu I:  
+Phát biểu đúng định luật Cu–lông. 





(1,0 điểm)


+Viết đúng biểu thức: 
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(1,0 điểm)


+Viết đúng đơn vị của các đại lượng của các đại lượng trong biểu thức.
(1,0 điểm)

a. Độ lớn mỗi điện tích:
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Khoảng cách r1:
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Câu II:  



a)
+Vẽ hình đúng 
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+Viết được 
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+Vẽ hình đúng 
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+Viết được 
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Câu III:  
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	+Vẽ hình đúng 

(0,25 điểm 
Lực tổng hợp tác dụng lên q0:
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Vậy F = 2F1 = 72..10-5N (0,5Đ)
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